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5.  ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ - ΛΕΜΕΣΟΣ               
ΤΑΞΗ: Γ΄  ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ                                     ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 2 ΩΡΕΣ
     
ΜΕΡΟΣ Α΄
Από τις 15 ασκήσεις να λύσετε μόνο τις 12.  Κάθε άσκηση βαθμολογείται με μια μονάδα.

1. Να κάνετε τις πράξεις: (α)  (-9χ2)((+3χ4)      (β)  -3αβ+7αβ-6αβ
2. Δίνονται τα πολυώνυμα: Α = 9χ2 – 6χ -3 και B = +2χ2+ 9χ-2 


Να υπολογίσετε το  Α - Β 




3. Να βρείτε τα αναπτύγματα: (α) (β - 3)2       (β) (2χ - 5)((2χ + 5) 
4. Στο πιο κάτω παραλληλόγραμμο δίνονται
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(Α=2χ-10° και    (Γ=χ+70°. Να υπολογίσετε το χ.

                 [image: image2.png]



5. Να κάνετε τις πράξεις:  (3x - 5)(4x2 - 3x + 2) 

6. Να κάνετε την διαίρεση:  (x2 -9x+20) : (x - 4) 

7. Να αναλύσετε τις παραστάσεις σε γινόμενα παραγόντων.

(α) 5α2 – 15α     (β) 4x2 - 9 

8. Να βρείτε τιμή του  κ ώστε οι ευθείες ε1:ψ=5χ-3  και ε2:ψ=(κ-3)χ+7 να είναι παράλληλες.
9. Να λύσετε το σύστημα: 2x + ψ =8 , 3x -2ψ = -2
10. Να  λύσετε τις εξισώσεις: (α)  χ2 -49 = 0   (β) χ2-5χ +4 = 0

11. Να κάνετε τις πράξεις:   
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12. Να κάνετε τις πράξεις:  
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13. Να κάνετε τις πράξεις και μετά να βρείτε την αριθμητική τιμή του αποτελέσματος για  x = -1


 (3x + 5)2 – 2.(x - 4).(x + 4) – 6x.(x - 1) 
14. Να βρείτε την εξίσωση της ευθείας που περνά από τα σημεία (0,2) και (-1,4).
15. Στα πιο κάτω σχήματα να υπολογίσετε το χ  (Να δικαιολογήσετε την απάντηση σας).
[image: image1.wmf]                 
ΜΕΡΟΣ Β΄ 
Από τις 6 ασκήσεις να λύσετε μόνο 4.  Κάθε άσκηση βαθμολογείται με δυο μονάδες.

1. Να λύσετε το σύστημα: 
[image: image5.wmf]4

3

3

2

4

=

+

+

+

y

x

y

x

, 
[image: image6.wmf]1

2

3

3

=

-

-

+

y

x

y

x


2. Να λύσετε την εξίσωση: 
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3. (α) Να  βρείτε την τιμή του κ και μ ώστε οι ευθείες 2x+3ψ=μ-4 και
          (κ-3)x+6ψ=2  να συμπίπτουν(ταυτίζονται).
       (β) Nα κάνετε τις πράξεις: 
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4. Δίνονται οι παράλληλες ευθείες ε1: ψ = (3ν-1)x + β, ε2: - 4x + 2ψ =12.

Αν η ευθεία ε1 περνά από το σημείο (-2, 6) να υπολογίσετε την τιμή του ν και β. 

5. Οι διαγώνιοι ΑΓ και ΒΔ ορθογωνίου παραλληλογράμμου ΑΒΓΔ τέμνονται στο Ο. Αν Ε, Ζ, Η και Θ είναι αντίστοιχα τα μέσα των ΑΟ, ΒΟ, ΓΟ και ΔΟ να δειχθεί ότι  το ΕΖΗΘ είναι ορθογώνιο (Σχήμα - Δεδομένα - Ζητούμενα - Απόδειξη).

6. Δίνεται τρίγωνο ΑΒΓ , ΒΜ και ΓΕ είναι δύο ίσα τμήματα πάνω στην πλευρά ΒΓ. Αν οι αποστάσεις  ΜΖ και ΕΗ πάνω στις πλευρές του ΑΒ και ΑΓ  αντίστοιχα είναι ίσες να αποδείξετε ότι το τρίγωνο ΑΒΓ είναι  ισοσκελές.
PAGE  
54
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΥΠΡΟΥ


_1260308017.unknown

_1260308054.unknown

_1260308074.unknown

_1260308023.unknown

_1259942802.unknown

_1259942845.unknown

_1113810018.unknown

